

# 开门立法

省人大常委会公开征集

2009年至2013年立法规划建议项目

□晚报记者 李萌

**本报讯** 为拓宽公众对地方立法工作的参与渠道,进一步推进科学立法,民主立法,经省人大常委会主任会议决定,从即日起至5月31日,在全省范围内公开征集省人大常委会2009年至2013年立法规划建议项目。

根据我国立法体制,地方立法主要包括以下方面:

1.法律和行政法规规定由省人大及其常委会作出规定的事项。2.为执行法律法规的规定,需要制定地方性法规的事项。3.国家专属立法权限之外,国家尚未立法的,地方可以根据具体情况先行制定法规的事项。4.纯属地方性事务需要立法的事项。

省人大法制委员会主任委员毛引端介绍:“《河南省进城务工人员权益保护条例》就是根据一名退休教师的建议立项的,现在已经开始施行。”

联系单位:河南省人大常委会法制室综合处  
通讯地址:郑州市纬二路五号  
邮政编码:450003 联系电话:0371-65909685  
传真:0371-65906388 电子信箱:hnrdfzs@126.com

## 股票、基金轮流“玩”一年净赚1000万 李女士迅速成为有钱人



李女士手中有一套“宝典”,指导她如何无风险的投资,将家中的闲钱激活,迅速成为有钱人。

### 从80美元涨到300亿

许多人十分迷茫:家中的闲钱到底是存进银行吃利息好呢?还是贷款买房慢慢等着升值再卖出或租出去?投资基金股票还是黄金、证券?甚至还有些人为自己买上好几份保险养老或为儿孙考虑,更有些人抛出大量的资金购买了古玩、珠宝玉器、邮票等收藏品,传统的认为这样一定可以升值!

世界股神巴菲特从仅有的80美元炒到了300亿,靠的就是科学的理财方法,用少量的资金滚动,合理分配产生的利润,实现了“钱生钱”良性循环。但许多人并没有经过系统全面的培训甚至一窍不通就盲目投资、跟

风的行为是十分危险的。没有办法,不懂理财,完全靠运气和个人的理解是行不通的,应全面掌握科学的理财方法,不断扩大知识面,定期充电,才能保证投资成功。

### 快速致富的好方法

王女士是一位铁杆股民,炒了整整十年,时赚时赔,十分苦恼。是由于她并未受过正规的标准培训,完全靠自己的感觉摸着石头过河,被套进去很多钱,那可是她多年的积蓄。虽然她也参加了社会上的一些理财师培训,但并未学到真本领。

一次偶然的机会她获得了一套《蟹王理财法》,内容海量全面,通俗易懂,透露了许多重要的信息,权威可靠,确实让她少走了许多弯路。王女士将《蟹王理财法》灵活运用到股票的操作中,真正掌握了买进卖出的火候,最重要的是可以规避风险,防止套牢。李女士根据《蟹王理财法》还合理制定了投资计划和方案,“将鸡蛋放进不同的篮子”,基金、股票、期货、黄金轮流“玩”,还投资了三处房产,转手倒卖,轻松赚钱。李女士十分兴奋的称,《蟹王理财法》成了我的主心骨,再也不会轻信他人的胡言乱语了。

《蟹王理财法》完全出自国内重量级的权威人士之手,绝不同于民间传统的书籍、软件和各种培训讲座。《蟹王理财法》内含书和两张加长版海量DVD,内容囊括了基金、股票、期货、证券、黄金、保险、收藏、房产等方面的内容,是家庭理财和专业人士的必备工具。《蟹王理财法》是目前国内十分权威的理财方法,已成为了许多银行、证券机构的标准化教材。还有许多人纷纷团购,送给亲朋好友用来联络感情,《蟹王理财法》不但能够实现人们快速致富的梦想,还升华为一种有意义的文化礼品。

近日,首批《蟹王理财法》已运至我市,需提前电话预订。

咨询电话:0371-66039996

报名方式:1.网上报名:www.zyj.com 2.电话报名:0371-66761668/669 3.到欧凯龙各连锁商场服务台登记报名  
参加团购的顾客于4月6日14:30到欧凯龙各连锁商场服务台领取团购凭证,凭证享受团购优惠价。

2008年4月6日(周日)下午14点30分 0371—66761668/669

# 欧凯龙周·周家具团购会

欧凯龙四大专业家具连锁商场,300多个国内国际顶级品牌,全面加入团购活动,团购盛会全民共享



- ▶ 所有参加团购精品家具最低折扣5折起
- ▶ 参加团购,报销市区内往返出租车费
- ▶ VIP贵宾卡在团购价的基础上可再享受折扣优惠

### 欧凯龙承诺

- ▶ 全城最低价,3倍比价退差
- ▶ 销售商品欧凯龙先行赔付
- ▶ 所售商品欧凯龙负责全责
- ▶ 买家日,七日内无理由退货

5折起  
全场家具  
专场团购

经济社会发展又好又快,我省31个县(市)获得省委、省政府3亿元重奖,郑州6个县(市)分别获奖1000万元。昨日召开的全省县域经济工作会议上,省委书记、省人大常委会主任徐光春就努力实现全省县域经济发展新跨越发表重要讲话。  
晚报记者 裴蕾

## 3亿元奖励全省经济强县

# 郑州六县市各奖1000万

### 21个县域经济社会发展综合实力强县(市)

巩义市、荥阳市、新郑市、新密市、义马市、登封市、偃师市、栾川县、沁阳市、新安县、长葛市、孟州市、舞钢市、新乡县、渑池县、禹州市、中牟县、博爱县、林州市、灵宝市、永城市。

### 10个县域经济社会发展先进县(市)

汝阳县、鹿邑县、淮阳县、沈丘县、宜阳县、汤阴县、鲁山县、洛宁县、西峡县、濮阳县

(除了灵宝市、永城市分别奖励500万元外,其他县市各奖1000万元)

### 县域经济发展强劲,徐光春讲了“六个突破”

县域生产总值突破1万亿元,比2002年增长99.1%,占全省生产总值的比重达70.6%,已经“三分天下有其二”,对全省经济增长的贡献率达到77%。

工业增加值突破5000亿元,达到5427亿元。

粮食产量连续2年突破1000亿斤大关,连续4年创历史新高。

农村公路总里程突破21万公里,居全国第一位,在中西部地区率先实现了所有行政村通水泥路或柏油路,实现了“户户通电”,解决了777.9万农村居民的饮水难题,农民生产生活条件得到了极大改善。

县均财政一般预算收入突破3亿元,收入超5亿元的县(市)20个,超10亿元的4个。

农民人均纯收入增长率连续2年突破两位数,去年达到3852元。

### 5年后农民人均纯收入达6000元

徐光春表示,我省将通过5年的努力,到2012年县域生产总值突破1.8万亿元,规模以上工业增加值达到7500亿元,财政一般预算收入超过670亿元,农民人均纯收入达到6000元,粮食总产稳定在1000亿斤以

上,城镇化率达到34%左右。力争在产业结构进一步优化、转变发展方式迈出实质性步伐、经济发展更具活力、可持续发展能力不断增强、城乡一体化进程等5个方面取得突破性进展。

### 鼓励市县积极开展城乡一体化试点

城乡分割的二元结构是导致城乡失衡的根本原因,是“三农”问题难以有效解决的症结所在,更是县域经济发展的最大体制性障碍。徐光春说,目前,我省有1900万农民在外务工,但相当一部分是在外打短工,基本上处于“流动”状态,并没有真正从农村转移出去,最终还要回到农村。之所以出现这种“流”而不“转”、“动”而不“移”的状况,主要是城乡分割的痼疾造成的。

徐光春要求,有条件的县(市)可以积极

### 全省108个县排名前四位都是咱郑州的

昨日的会议上,记者查阅了《2007年县域经济社会发展评价基础资料》,发现在全省108个县(市)综合排名中,我市的巩义、荥

阳、新郑、新密分列前四位,另外,登封市排名第6,中牟县排名第17位。其中巩义市2007年GDP为2894328万元,位居全省第一。